



Consiliul Județean Harghita

RO-530140 Miercure-Ciuc, P-ța Libertății Nr. 5

Tel.: +4-0266-207700, Fax: +4-0266-207703, info@judetulharghita.ro, www.judetulharghita.ro

Direcția generală tehnică

Nr. 15253 / 28.06.2018

SOLICITARE DE OFERTĂ

Referitor la: serviciile de supraveghere a continuării lucrărilor „Reamenajarea etajului 2 și extinderea prin supraetajare a corpului C al clădirii Spitalului Județean de Urgență Miercurea Ciuc”

Prin prezenta Vă rugăm să ne trimiteți **oferta dumneavoastră** pentru serviciile de supraveghere a continuării lucrărilor de „Reamenajarea etajului 2 și extinderea prin supraetajare a corpului C al clădirii Spitalului Județean de Urgență Miercurea Ciuc”

În vederea elaborării unei propuneri financiare pentru serviciile menționate, operatorii economici interesați vor putea accesa și descărca formularele, necesitățile minime obligatorii și modelul de contract, de pe site-ul Consiliului Județean Harghita, <http://achizitiipublice.judetulharghita.ro/cumpararidirecte>

Pentru informații suplimentare și clarificări Vă rugăm să vă adresați la adresa de e-mail: papaicarol@judetulharghita.ro.

Oferta tehnică: va fi formulată conform cerințelor din Necesități minime obligatorii, care stabilește cantitățile, caracteristicile și condițiile minime pentru aceste servicii.

Oferta financiară: Prețul ofertei va fi ferm, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a contractului. Prețul ofertei va fi exprimat în procente % din valoarea lucrărilor executate și confirmate, ale căror valoare totală, contractată este de 6.171.485 lei fără TVA.

Oferta câștigătoare: va fi cea care respectă cerințele formulate în **Necesități minime obligatorii** și are costul cel mai scăzut. Valoarea estimată a achiziției este de 71.000 lei fără TVA.

Modalitatea de depunere a ofertei:

- Oferta financiară, oferta tehnică, Declarația privind conflictul de interese, Modelul de contract semnat se vor depune la registratura Consiliului Județean Harghita până la data limită de depunere a ofertelor: 09.07.2018, ora 9:00.

Rămânem în speranța unei viitoare colaborări fructuoase.

Cu respect

Péli Levente
director general adjunct

Papai Carol
șef serviciu



Miercurea Ciuc, 28.06.2018